BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil UMANIST

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ..mica. pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ...zero.
C) ...nu se schimba. 10 p.
d) ...micsora.
€) ..mare...
2. Acceleratia m/s? pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Energia cinetica J
Tensiunea electrica A% 10 p.
Intensitatea curentului mA
Fluxul magnetic mWb
3. |F,F,AF A, pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4. pentru fiecare fortd reprezentata
corect - cate 1p. 3p.
pentru identificarea corecta a
semnului sarcinii electrice 1p.
4 p.
q<0;
5. |hw=1L +E pentru legea efectului fotoelectric
E = 3L extern 1p.
LC _ hve pentru relatia dintre lucrul de
‘ 0 extractie si energia cinetica 1p.
V=, ) pentru expresia lucrului de extractie 6 p.
v =4,0-10" Hz prin frecventa de prag 1p.
pentru formula de calcul 1p.
pentru raspuns corect (valoare
numericd, unitate de masurd) 2p.
6. |a) a)
c pentru formula lungimii de unda 1p.
A= v pentru raspuns corect (valoare
2 = 500 nm numericd, unitate de masura) 2p.
b)
pentru formula retelei de difractie 1p.
b) pentru formula de calcul  1p. 7p-
dsin g = mA pentru raspuns corect (valoare
L 1 numericd, unitate de masura) 2p.
sin @
d=05-10"m
7. |a) a)
4 - Av, pentru formula acceleratiei 1p.
Sy pentru raspuns corect (valoare 7p.

a, =10 In/s2

numerica, unitate de masura) 2p.




b) b)
vl — oy = 2as, pentru formula lui Galilei 1p.
E—— entru formula de calcul 1p.
% = N2+, gentru raspuns corect (valoare b
0, =9m/s numericd, unitate de masura) 2p.
8 |a) L =pAV a)
L—10k pentru formula lucrului gazului  1p.
’ pentru raspuns corect (valoare
b) numericd, unitate de masura) 2p.
AU = 3 yRAT b)
2 pentru formula variatiei energiei
pV = vRT interne 1p.| 9P
pentru ecuatia de stare 1p.
pAV = vRAT pentru expresia variatiei temperaturii
3 prin variatia volumului 1p.
AU = —pAV pentru formula de calcul ~ 1p.
pentru raspuns corect (valoare
AU =1,5kJ numericd, unitate de masurd) ~ 2p.
9 [ _¢ pentru legea lui Ohm pentru un
TR+ circuit inchis cu generator 1p.
pentru formula rezistentei echivalentd
4t + 1 la gruparea in paralel 1p.
R, R R pentru rezistenta echivalenti
intrerupdtoare inchise 1p.
R =0.5R pentru rezistenta echivalentd pentru 7p.
R =R un Intrerupdtor deschis 1p.
pentru formula de calcul 1p.
(1, -0,5) R pentru raspuns corect (valoare
"= I, -1, numericd, unitate de masura) 2p.
r=2Q
10 E o mo* pentru formula energiei cinetice 1p.
¢ 2 pentru teorema variatiei energiei
[ = AE cinetice 1p.
‘ pentru expresia variatiei energiei
AE =E - E, cinetice 1p.
L=-Fs pentru lucrul fortei de frecare 1p.
pentru formula fortei de frecare  1p.
F=uN pentru formula fortei de greutate 1p. 10p.
N =G pentru expresia reactiunii prin forta
G = mg de greutate 1p.
X pentru formula finala 1p.
U= S pentru raspuns corect (valoare
2gs numerica, unitate de masura) 2p.




11 - pentru indicarea corecta a vectorilor
I TF fortelor - cate 1p pentru fiecare  2p
pentru indicarea corecta a sensului
l mg curentului electric 1p.
®B pentru legea a doua a lui Newton 1p.
. pentru proiectie 1p.
l g pentru formula fortei Ampere 1p.
Fid oo pentru forta d? greutafce ' . 1p.
pentru expresia masei prin densitate
F-G=0 s1 volum 1p.
F — BIi pentru expresia volumului 1p. | 12p.
pentru formula finala 1p.
G =mg pentru raspuns corect (valoarea
m= pV numericd, unitatea de masurd)  2p.
V=Sl
;_ poS
B
I=27A
12 a)
/{/\ pentru prezentarea schemei
U condensator conectat in paralel cu un
voltmetru 1p.
pentru utilizarea corecta a simbolului
: I pentru voltmetru intr-un circuit  1p.
C pentru utilizarea corecta a simbolului
pentru condensator intr-un circuit 1p.
u.=U, =U
-4 b) L |
U pentru relatia dintre tensiunea 8p.
s indicatad de voltmetru si tensiunea de
C = ¢gy¢, 7 pe condensator 1p.
, pentru formula capacitatii electrice
S = D 1p.
4 pentru formula capacitatii electrice a
_ &nDU unui condensator plan 1p.
T ud pentru expresia suprafetei prin
diametru 1p.
pentru formula finala 1p.
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda se va aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata

proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge

la rezultat prin metoda aleasa.




